

表现良好 入狱2年被7次表扬 南勇被减刑一年

据“新华社首都快讯”报道,北京市第二中级人民法院在司法部燕城监狱对罪犯南勇减刑案昨日进行了公开开庭审理,并当庭宣判,裁定减去一年有期徒刑。

南勇,54岁,国家体育总局足球运动管理中心原主任,中国足球协会原副主席。2012年6月7日,南勇因犯受贿罪被判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币20万元。南勇1997年9月调入中国足协,先后担任中国足协副主席、司库等职。于2010年3月因涉嫌受贿被依法批捕。

此前据《法制晚报》报道称,南勇在狱中7次获得表扬,刑罚执行机关建议

对其减刑一年,北京市第二中级人民法院受理后在网上进行了公示,无人提出异议。

此前,原中国足协副主席杨一民,原FIFA国际级裁判、足协“金哨奖”得主陆俊因在狱中表现良好分别被减刑8个月和一年,其中陆俊已于今年9月刑满获释。

根据《最高人民法院关于办理减刑、假释案件具体应用法律若干问题的规定》,被判处管制、拘役、有期徒刑、无期徒刑的犯罪分子,在执行期间认真遵守监规,接受教育改造,确有悔改表现,或者有立功表现的,可以减刑;有重大立功表现的,应当减



刑。确有悔改表现,或者有立功表现的,一次减刑一般不超过一年有期徒刑;确有悔改表现并有立功表现,或者重大立功表现的,一次减刑一般不超过两年有期徒刑。除减刑外,罪犯还可以因身体等原因被假释而提前离开监狱。新体

英国威廉王子夫妇观战 骑士客场轻取对手七连胜



威廉王子携王妃观战NBA

据新华社电 在英国威廉王子和凯特王妃的注视下,詹姆斯和骑士队渐入佳境,昨日客场110:88轻取网队,拿下本队赛季最长的七连胜。

威廉王子和凯特王妃在本场比赛第三节入场观赛,当时场上的比分还是61平,但两人的到来似乎给骑士打了一针“强心剂”,他们在之后的比赛打出了49:27的攻击波击溃网队。詹姆斯表现中规中矩得到18分和7次助攻,“皇帝”当晚还特意准备了纸杯蛋糕和骑士队球衣作为给王子王妃的见面礼。

“他们给我们带来了好运,”詹姆斯说,“这是他们第一次来看NBA比赛,他们想来看我打球,我觉得十分荣幸。”

在NBA当天所有比赛中,最精彩的一幕发生在快船队主场121:120加时险胜太阳队的比赛中,格里芬在比赛最后一秒投进了一记三分绝杀,并砍下45分的个人赛季最高得分。格里芬的这次绝杀有运气成分,他的投篮先是砸在了篮筐上,皮球弹起后碰到篮板滑入网窝,快船就此拿到了八连胜。

联盟排名第一的勇士队继续着刷新队史连胜纪录的步伐,客场102:86击败森林狼队后拿到13连胜。

478天后重回英超前三 曼联五连胜渐入佳境

后弗格森时代,曼联逐渐崛起。昨晨曼联以2:1战胜南安普敦队,范佩西独中两元,帮助球队获得弗格森时代后的首个联赛5连胜,球队也时隔478天后再次排名联赛前三。

在最近的5场联赛中,范加尔带领球队先后战胜水晶宫、阿森纳、赫尔城、斯托克城和南安普敦。外界虽然对范加尔的能力还有些微词,但重回前三的成绩是最好的能力证明。昨晨赢球后,曼联把欧冠资格的竞争对手阿森纳、利物浦甩在后面,与榜首切尔西的差距缩小到8分。

如果说,范加尔是有运气的,这一点不假。就像昨晨对阵南安普敦的比赛,场面并不占优,甚至一度被围攻。但对手不断挥霍机会,后卫还送出大礼,“帮助”曼联最终获胜。

的确,最近5场比赛,曼联除了3:0大胜赫尔城以外,其他4场都赢得惊险。外界质疑并非一点没有理由,但一个优秀的主教练有这样一种特质,或许不是每场比赛都让你觉得胜得痛快淋漓,但他总能让球队保持一种进取的姿态,多场比赛过后一看成绩单,分数已经积累起来。

范加尔赛后也总结道:“在上半场,我们丢球太容易,球员们没能站好自己的位置,南安普敦的唯一一次机会就是因为我们的丢球而送给对手手机,这一点我们表现得不够好。”钟喆



A 张稀哲加盟沃尔夫斯堡 成中国球员登陆德甲第一人

国安球员张稀哲将在近期前往德国,与德甲劲旅沃尔夫斯堡签约。他也成为继杨晨、邵佳一、蒿俊闵之后,第4位征战德甲联赛的中国球员。

近期,沃尔夫斯堡在德甲高奏凯歌,积分排名联赛第二名,落后领头羊拜仁7分。这样一支高水平的球队引进张稀哲,想必还有其他目的。有一种看法是沃尔夫斯堡其实看重的是中国巨大的足球市场。

据德国当地媒体报道,沃尔夫斯堡队的经理阿洛夫斯表示:“我们对张稀哲非常感兴趣,竞技水准是我们考虑的先决条件。不过,引进他也需要符合赞助商的利益,中国拥有巨大的市场,好球员和来自中国这两个特质,对于赞助商和沃尔夫斯堡队而言,将是很好的组合。”

在谈到张稀哲时,主持人段暄还发微博,祝福了张稀哲的留洋之路,“你将会面临巨大的挑战,你也将面对很多人的质疑,但这是很多中国球员不敢或者不愿迈出的一步。这是勇敢的一步,也是历史性的一步。更多的年轻人会将你视为榜样,更多的人会力挺你,无论是在顺境还是逆境。年轻没有失败。加油!”

而黄健翔也认为张稀哲应该留洋闯荡,“张稀哲这两年进步飞快,今年中超助攻王,个人传球数据排名第一,确实有特点,该早点出去闯荡。国安能放当家核心出国,格局不错。祝稀哲在德甲取得成功!加油!”

目前,国安在中超联赛中也是一支强队。张稀哲离开后,国安在边锋位置上还需要引进球员来弥补他的空缺。林峰

日前,中国国家足球队官方微博发帖称,中国女足主力门将王飞将正式签约德国女足劲旅波茨坦涡轮机队。波茨坦涡轮机队曾多次获得德甲女足的冠军,两次欧冠冠军和两次欧冠亚军,是欧洲顶尖的女足俱乐部,队中拥有多名德国女足主力球员。



王飞也在微博当中晒出自己在德国的照片,写道:“很开心很开心,终于一块石头落地了,祝福我吧。”也就是说,王飞将成为登陆德国女足甲级联赛的第一个中国人。与波茨坦涡轮机队签约完毕之后,王飞将从德国直接飞往巴西与中国女足会合,参加巴西女足邀请赛。

B 女足“90后”队员登陆德甲 秀得了八块腹肌也卖得了萌

教练:留洋可以帮助她们改善生活

女足在国内的生存现状总是让许多球迷揪心,曾有媒体报道女足队员每月工资仅800元,也有“男足年薪可养整支女足队”的报道。

王飞加盟波茨坦涡轮机队之后,不仅成为中国女足的骄傲,同时也将得到更加合理的收入。这一点,中国女足主帅郝伟也是直言不讳:“这两年不断有队员能够得到外国球队的肯定,一方面说明了球员的努力没有白费,她们取得了进步,无论对个人还是对国家队都是有好处的。另一方面,她们在国外估计每年至少有20万的收入,这可以帮助改善生活,对于还在国内打拼的球员来讲,也有了动力,我希望接下来会有更多的球员通过努力获得这样的机会。”

王飞也曾用过“小纸条”

王飞曾说自己在职场内、外就像是两个人,前者是网友口中的“八块腹肌男足汗颜”,后者则是爱自拍的萌货“90后”,甚至还有球迷赞她长得像宋慧乔。



小小年纪,却也成就过点杀巴西队的一场经典比赛。在2011年的大运会中国女足和巴西女足的比赛中,巴西女足在最后一刻扳平分将比赛拖入点球大战。当时只有21岁的王飞收到了教练组的一张“小纸条”,上面写着上次巴西队点球大战各个队员的进攻方向。最后竟然真的成功扑出两球,帮助中国女足挺进决赛。李召